

大家好，今天给各位分享股市 本国货币贬值的一些知识，其中也会对股市 本国货币贬值多少进行解释，文章篇幅可能偏长，如果能碰巧解决你现在面临的问题，别忘了关注本站，现在就马上开始吧！

本文目录

- [1. 一国的货币贬值会导致资本流入还是流出？为什么？](#)
- [2. 一般来说，一国利率上升会使本国货币汇率下降，这种说法是错的吗？](#)
- [3. 我们怎样应对货币贬值？](#)
- [4. 美国拼命印钞，为什么人民币兑美元反而大幅贬值？](#)

一国的货币贬值会导致资本流入还是流出？为什么？

朋友，从通常意义上说，一个国家的货币贬值会导致该国资本的大量流出。

因为本国货币贬值，意味着使用该货币的购买力下降，或用该货币进行投资获利能力也就跟着下降，而外国资本进入该国进行投资或其他炒作，都是为获利而来的；如果货币贬值导致该国货币的获利能力下降，则肯定会引起该国热钱即资本的大量外流，这是资本逐利本性俨然，没有什么值得大惊小怪的，这也是亘古不变的资本流动的真理。

为了让大家更明白这个道理，打一个很浅显的比方，如果某外国公司来中国投资办厂，每年获利6.5亿元人民币，在人民币对美元汇率为6.5：1时，则该企业将人民币赚到的钱汇入国外时，就可以有1亿美元汇出；而如果人民币汇率贬值，在人民币对美元汇率为7：1时，则该国赚到的6.5亿元人民币换算成美元则只有8672万美元了，贬值了14.28%，在这种情形下，外资就有可能收缩在中国的投资，将投资转向到其他国家。

至于你说到的土耳其里拉大幅贬值，各国游客纷纷去土耳其扫货，这不叫资本流入，而只是因为他们里拉贬值用其他国家的货币比如美元到土耳其购物更便宜而已，是一种跨国的商品购买行为。而且你说的货币贬值，物价和劳动力都更便宜了，对于劳动力密集型的企业来说会到这个国家投资建厂，这也是资本流入，这有一定道理，但不是可持续的，时间可能是短暂的。长期来看不存在投资利好。不知道我说的，朋友是否满意。不足之处请批评。工作快乐、生活顺安！

一般来说，一国利率上升会使本国货币汇率下降，这种说法是错的吗？

一般来讲，一国的利率上升会促使本国货币升值，汇率的上升和下降有时候容易引起歧义，因为汇率有直接标价法和间接标价法两种方式计算，结果是完全相反的，

所以为了便于理解我们就用升值和贬值来说。

本国利率变化如何影响汇率的？

本国利率上升，那么本国货币会升值，相反，本国利率下降，那么本国货币会贬值！这里面的原理是什么呢？

假设有A银行和B银行，已经存款人C，在1月份的时候两家银行的存款利率都是3%，那么A银行为了吸引存款，于是决定从2月份开始，把存款利率提升0.25%至3.25%，那么这个时候C会怎么办呢？理性的C会选择在2月份的时候把钱从B银行取出来存到A银行，因为利率要高0.25%，如果是1亿的资金，那么每年会多250万的利息。

上面的原理已经清楚了，如果把AB两家银行换成两个国家，每个国家算是一家大银行。那么在5月份的时候AB两个国家的存款利率都是3%，那么这个时候两国的资本流动是均衡的，也是平衡的。但是A国的央行突然决定从6月份开始加息，从3%加息0.25%至3.25%，这个时候如果外汇是自由流动的，那么B国的资金会选择把一部分资金投向A国家，那么就会形成A国的资金往B国流去。

这个时候，两个国家的货币不一样，那么就需要换算，B国的资金为了流入A国享受3.25%的存款收益就必须把B国的货币换成A国的货币，那么这个时候A国的货币就会变得抢手，A国的货币变得抢手，那么就是A国的货币升值了。

那么B国的资金就是在流出了，也就是相当于在外汇市场B国的货币被抛售，那么B国的货币就会贬值。

总结：以上就是简单的模拟利率和汇率之间的原理，当然汇率的影响机制还有其他因素，多种因素共同影响汇率的走势。但是利率是主要的一条。

小应用：我们知道从2014年-2016年底中美汇率之间是人民币在贬值，而美元在升值，其中一个因素就是中国在降息，而美国在加息。

现在中美汇率又到了7的位置，而国际机构也预测美国在今年会降息两次，无独有偶，摩根大通也预测中国会在今年降息，这个是蛮有意思的事情，如果美国降息，那么人民币会升值，中国央行如果要稳定汇率那么就顺势跟着降息就可以了。但是如果中国央行率先降息，那么人民币就会贬值，汇率可能就破7了。

我们怎样应对货币贬值？

作为普通百姓对货币贬值无法躲避，更不能制止。如何应对我们无能为力，因为你没有多余的钱去买房置地，也不能存金藏银。只能努力想法多挣点钱，来弥补贬值之差。最最重要的不是房产黄金，而是我们的身体健康。说起来身体健康和货币贬值风马牛不相及，但是我们身体才是所有的主体。如果货币贬值身体再出毛病，必然会雪上加霜，更是日子熬煎。所以我认为，万般都不是，身体不贬值，健康是真理。

美国拼命印钞，为什么人民币兑美元反而大幅贬值？

美国拼命印美元，美元汇率却节节攀升，这是什么原因？学过金融的一看就知道“美国美元汇率不是印多了，而是印的不够”！

现在“本币”超发的恰恰不是美元，如果你懂金融的话，最简单的判断哪种货币“超发”？只需要看这个货币在国际市场上是“贬值还是升值”？贬值就说明你的货币“超发”了，如果是升值，那就说明你的货币发的还不够！

目前恰恰是美元连续升值就说明美国没有超发货币！这是最简单的金融知识！

文章到此结束，如果本次分享的股市 本国货币贬值和股市 本国货币贬值多少的问题解决了您的问题，那么我们由衷的感到高兴！